

За одиннадцать месяцев нынешнего года Центральное таможенное управление Государственного таможенного комитета РФ перечислило в бюджет более 230 миллиардов рублей.

ТАМОЖНЯ И ДОБРО

Из оперативной сводки ЦТУ: «При проведении планового досмотра посылок с помощью рентгеновской установки на таможенном пункте «Международный почтамт» обнаружен предмет, напоминающий гранату. Посылка предназначалась к отправке в США. На место происшествия были вызваны сотрудники ОВД «Нагатино-Садовники», кинолог с собакой, взрывотехники, сотрудники оперативного разыскного отдела таможни. Почтовое отправление было вскрыто. Внутри, среди других товаров, задекларированных как запчасти для автомобиля, находилась граната Ф-1 в разобранном виде. Взрывчатка внутри Ф-1 и порох внутри взрывателя отсутствовали. Граната изъята, сотрудниками ОВД составлен акт...»

Подобный пример не редкость в работе работников та-

можни. А Международный почтамт - один из таможенных постов, размещенных в столице. Всего же в Москве находится семь таможен и более пятидесяти постов Центрального таможенного управления. И все они не только контролируют корреспонденцию и грузы, выявляя и пресекая незаконное перемещение запрещенных предметов и контрабанды, но исправно пополняют «государеву казну» за счет таможенных сборов и пошлин.

Только за прошлый год таможенники столицы обеспечили сбор и перечисление в федеральный бюджет более 125 миллиардов рублей, - рассказал начальник отдела ЦТУ Государственно-

го таможенного комитета РФ Владимир Зубков. - Доля в наполнении доходной части федерального бюджета России нашим управлением составляет от 9 до 13 процентов. И это несмотря на то, что план по сборам постоянно увеличивается.

Сейчас столичная таможня находится на пороге серьезных преобразований. В ЦТУ начал применяться режим электронного декларирования товаров и транспортных средств, пересекающих границу нашего государства. Такая форма была впервые внедрена на Московской южной таможне. А сегодня электронная форма декларирования применяется в Центральной акцизной и на Зеленоградской таможнях.

Николай
МОДЕСТОВ



«ТРАВКА» ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Сотрудники отдела по борьбе с организованной преступностью УВД Зеленограда разоблачили преступную группу наркоторговцев, в состав которой входили студенты-пятикурсники Московского химико-технологического университета имени Менделеева и брат одного из них, 25-летний житель города Брянска.

Наркодилеры наладили стабильную поставку марихуаны в Зеленоград. Дважды в месяц зелье отправляли в столицу автобусом «Брянск-Москва». А затем оно продавалось всем желающим по сходной цене стаканами. Пушеры просили за мерку марихуаны сушие «пустяки» - 2400 рублей. Учитывая, что сами торговцы покупали товар от производителя по 800 рублей за стакан, их навар был немалым. Впрочем, потребители на качество не жаловались, и отбоя в покупателях не наблюдалось. Оперативники сумели не только задержать наркоторговцев с поличным (при задержании у них изъято соответственно 600 и 300 граммов марихуаны), но и задокументировать

их преступную деятельность. Одновременно с арестом столичных пушеров был задержан брянский поставщик. У него нашли более 100 граммов наркотического вещества.

Масштабы деятельности студентов-химиков квалифицируются статьей 228 ч. 4 УК РФ - незаконное приобретение, хранение в целях сбыта наркотических веществ группой лиц в особо крупных размерах. Статья предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от семи до пятнадцати лет с конфискацией имущества. Кстати, сами студенты наркотики не употребляли, а торговали зельем исключительно в целях обогащения.

Николай СЕРГЕЕВ



Народно-республиканская партия России была создана в 1996 году. Ее возглавил крупный политик, вошедший в новейшую российскую историю как «генерал-мировотворец» - Лебедь Александр Иванович. Тогда партия провозгласила ПОЛИТИКУ ЗДРАВОВОГО СМЫСЛА, целью которой было возрождение ВЕЛИКОЙ ДЕРЖАВЫ, возвращение к истокам НАРОДНОСТИ и ДУХОВНОСТИ россиян на основе православия, веротерпимости и уважения к другим нациям и народностям. За эту политику на президентских выборах 1996 года проголосовали миллионы российских избирателей.

НАРОДНО-РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ

Сегодня она имеет свои отделения в 50 регионах России. В ее рядах насчитывается более 40 тысяч человек.

Под номером один в федеральном списке, выдвинутом Народно-республиканской партией России, стоит Балтин Эдуард Дмитриевич - Герой Советского Союза, адмирал запаса, член Политического совета Народно-республиканской партии России. Это человек героической судьбы, совершивший первый в мировой истории запуск межконтинентальных баллистических ракет из-под льдов Северного полюса, настоящий гражданин России, защищавший ее интересы на Черном море, когда был командующим объединенными военно-морскими силами России и Украины, выступавший против раздела Черноморского флота. Благодаря решительным действиям адмирала Балтина Э.Д. были прекращены боевые действия в Абхазии в ноябре 1993 года. Эдуард Дмитриевич избран почетным гражданином грузинских городов Поти и Гори. В Баку на Аллее Героев установлен и доныне стоит его бюст.



В первой тройке наших кандидатов по федеральному списку Кушнеренко Владимир Григорьевич - Председатель Политического совета Народно-республиканской

партии России, полковник запаса, посвятивший службе в Вооруженных силах России, включая и «горячие точки», 28 лет своей жизни.

Среди лидеров в федеральном списке Герой Советского Союза Павлов Виталий Егорович, за заслуги перед Родиной удостоенный 27 орденов и медалей, являющийся почетным гражданином города Сызрань. В боевой биографии генерал-полковника Павлова В.Е. жаркое небо Афганистана, Анголы, Камбоджи и Сьерра-Леоне.

Наши кандидаты - люди самых различных специальностей - рабочие, учителя, предприниматели, ученые и преподаватели вузов:

30% кандидатов представляют производство и бизнес;

23% - образование и науку;

15% - депутаты представительных органов власти, а также кандидаты, находящиеся на государственной и муниципальной службе;

7% - медики и юристы.



«ЧЕСТЬ И РОДИНА»

Из нашего федерального списка хорошо видно, что в нем нет ни одного олигарха или лица с уголовным прошлым. В нем люди разных национальностей.

Наш девиз - «Честь и Родина».

Мы твердо уверены, что у России есть будущее.

Мы призываем избирателей: не будьте равнодушными к себе и своему будущему.

Не сидите дома!

Идите на выборы!

Голосуйте за честных и достойных граждан - кандидатов от Народно-республиканской партии России.

Наш номер в избирательном бюллетене - 8.

Агитационный материал Народно-республиканской партии России публикуется бесплатно



О ходе избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы четвертого созыва рассказывает председатель исполкома Московского городского отделения «СОЮЗА ПРАВЫХ СИЛ» Ян Гунчиков:

- Я хочу рассказать, как проходит нынешняя избирательная кампания по выборам в Государственную Думу. Как известно, в этот раз «СОЮЗ ПРАВЫХ СИЛ» идет в Думу как полноценная партия (в 1999 году мы представляли избирательный блок - объединение демократических сил). Самый отрадный для нас факт - это появление в ходе кампании большого числа наших новых сторонников. Люди

звонят, приходят, хотят помочь, приносят свои идеи, мысли, предлагают помощь, мы с благодарностью все это принимаем. Такой наплыв привел к тому, что 27 ноября мы провели самый большой в нашей партийной истории прием в партию новых членов - 150 человек. В торжественной обстановке в Московском дворце молодежи новым членом СПС билеты вручал сам Егор Тимурович Гайдар.

Что привлекло этих молодых людей в нашу партию? Ну, конечно, в первую очередь это работа нашей фракции в Думе, те решения и варианты развития страны, которые мы предлагали. Это прежде всего наш проект военной реформы, который предусматривает только 6 месяцев обязательной службы в армии, остальное - по контракту, если есть желание стать военным. Ребята почувствовали реальность этих предложений СПС, ведь понятно, что в таком случае в армии не будет «дедовщины», так как не будет «дедов» и «салаг». Они не будут служить бесплатной рабочей силой для генералов, а если захотят связать свою жизнь с армией - у них появится возможность служить в профессиональной, хорошо обученной и оснащенной по последнему слову техники армии, за которую не будет стыдно.

К нам пришли предприниматели, так как не на словах, а на деле почувствовали, что СПС - это их партия. Только «СОЮЗ ПРАВЫХ СИЛ» предлагает реальные меры по борьбе с коррупцией и взяточничеством, с массовыми поборам и бесправием предпринимателей перед лицом власти.

Очень много пришло молодых, образованных профессионалов, ребят, которые работают в частных фирмах, окончили лучшие университеты, многие даже учились за границей, и вот пришли к нам, предлагая свои знания и профессионализм нашей партии.

Всех этих ребят мы пригласили также на презентацию второго тома книги Егора Гайдара «Экономика переходного периода», которая состоялась в отеле «Савой». Книга вызвала такой интерес, что Гайдара попросили представить этот фундаментальный труд студентам экономических факультетов Финансовой академии, где молодежь засыпала сопредседателя СПС вопросами по текущим и стратегическим проблемам России.

Словом, наша кампания проходит как никогда успешно.

Я хочу пригласить всех наших избирателей прийти 7 декабря на избирательные участки и проголосовать за «СОЮЗ ПРАВЫХ СИЛ» или за другие демократические партии. Мы не должны допустить возврата к прошлому, к распределительной системе, талонам на еду и предметы первой необходимости, к пустым полкам магазинов. Мы также должны показать чиновникам, что это не они нами распоряжаются, а мы их наняли на работу и платим им зарплату из нашего кармана. Мы должны сами выбрать себе будущее! Найдите 7 декабря полчаса, чтобы потом не жалеть о четырех годах, вычеркнутых из жизни.

Агитационный материал Союза правых сил публикуется бесплатно